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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 

 
18ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

 
DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2022 

 

 
VEREADORES PRESENTES:- ALESSANDRO LUIS DE GODOY, 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, 
MÁRIO WILSON FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATAS: 
 
Ata da 17ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada em 24 de outubro de 
2022 – (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
Ata da 17ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada em 24 de 
outubro de 2022 – (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 

(ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES) 
 
PROJETO DE LEI Nº 123/22 – Altera a Lei Municipal nº 1.745, de 27 de 
junho de 1994 e alterações posteriores; 
 
PROJETO DE LEI Nº 124/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (SAMUCA); 
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PROJETO DE LEI Nº 125/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (CARISMA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 126/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (Lar dos Velhos); 
 
PROJETO DE LEI Nº 127/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (AEHA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 128/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (APAE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 129/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (SOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 130/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (Núcleo da Terceira Idade de Pedreira); 
 
PROJETO DE LEI Nº 131/22 – Autoriza o Executivo a conceder 
Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, nos termos 
da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal (Corporação Musical Santana); 
 
PROJETO DE LEI Nº 132/22 – Autoriza o Poder Executivo a firmar 
contrato de locação com a Associação Desportista Classista Santana de 
Pedreira, para utilização de Campo de Futebol, Quadra de Areia, Campo 
Society e aulas com "Escolinha de Futebol" para desenvolvimento de 
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atividades esportivas de crianças, jovens e adultos, no exercício de 2023; 
 
PROJETO DE LEI Nº 133/22 – Autoriza o Executivo a firmar contrato de 
locação, no exercício de 2023, com o Clube Recreativo Vale Verde 
(Campo de Futebol, Dependências Internas, Quadra de Futebol de Salão 
e Piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e recreativas 
dos alunos das Escolas de Tempo Integral e outras; 
 
PROJETO DE LEI Nº 134/22 – Autoriza o Executivo a firmar contrato de 
locação, no exercício de 2023, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo 
de Futebol, Quadra Poliesportiva e Ginásio de Esportes) para atividades 
nas modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei feminino e 
masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, bem como para 
crianças carentes, alunos do Ensino Municipal e de Escolinhas mantidas 
pela Municipalidade, através de diversos projetos; 
 
PROJETO DE LEI Nº 135/22 – Autoriza o Poder Executivo a firmar 
contrato de locação no exercício de 2023, com o Clube Náutico Joaquim 
Carlos, de uma quadra poliesportiva, para abrigar as atividades de 
práticas esportivas de crianças, jovens e adultos; 
 
PROJETO DE LEI Nº 136/22 – Dispõe sobre a alteração da Lei nº 4.105, 
de 22 de dezembro de 2021 - Plano Plurianual para o Quadriênio de 
2022/2025 e a alteração dos anexos da Lei nº 4.184, de 22 de junho de 
2022 - Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2023. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 

(ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES) 
 
PROJETO DE LEI Nº 120/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Dispõe sobre denominação de Areninha Esportiva, situada no Bairro 
Jardim Triunfo, com o nome de “Rodolfo Roman Rabetti”, conforme 
especifica;  
 
PROJETO DE LEI Nº 121/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Dispõe sobre denominação de Praça de Alimentação, situada no Bairro 
Jardim Triunfo, com o nome de “Irineu Ancona”, conforme especifica;  
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PROJETO DE LEI Nº 122/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Dispõe sobre denominação de Praça de Alimentação, situada no Bairro 
Jardim Triunfo, com o nome de “Daud Ancona”, conforme especifica;  
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/22 – SR. 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadã Pedreirense a Senhora Maria Lucia Pereira de Castro, conforme 
especifica. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTO: 
 
REQUERIMENTO Nº 91/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Solicitando ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta 
Casa de Leis do demonstrativo do cartão de ponto que se encontra 
instalado atualmente na Central de Saúde, relativamente ao período de 
01/01/2022 até a presente data, constando as informações de todos os 
servidores que exercem as funções de farmacêutico(a) e auxiliar de 
saúde, inclusive os que não exercem suas funções na Central de Saúde e, 
ainda, de eventuais servidores da FUNBEPE que ali registram o ponto – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 

(ENCAMINHADAS AOS SETORES COMPETENTES) 
 
INDICAÇÃO Nº 200/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a criação 
e que promova a oferta de Cursos de “Aperfeiçoamento e Capacitação 
Profissional” voltados para as áreas de industrialização de artefatos de 
material plástico, principalmente no ramo de polimento de molde, 
processistas de injetora e de sopradora; 
 
INDICAÇÃO Nº 201/22 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a 
realização de estudos para a retomada de doação de ração às famílias 
carentes, nos termos do Decreto 2.873/2020, ou, se for o caso, elaborar 
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novo decreto ou medida legal neste sentido; 
 
INDICAÇÃO Nº 202/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando que o 
Comando da Guarda Municipal de Pedreira e da Polícia Militar, em 
ações conjuntas, mantenha ronda mais ostensiva em todo o Complexo 
Esportivo às margens da Rua Mário Zarpelon, no Jardim Triunfo, 
inclusive, indicando ao Prefeito Municipal a possibilidade de instalação 
de câmeras de monitoramento no referido Complexo; 
 
INDICAÇÃO Nº 203/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando a implantação de uma travessia 
de pedestres em frente à empresa Ercaplast; 
 
INDICAÇÃO Nº 204/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando solucionar o vazamento do reservatório de água localizado 
na Rua Idalina Steola, no Jardim Triunfo; 
 
INDICAÇÃO Nº 205/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES 
– Solicitando a inclusão da obrigatoriedade, por parte dos interessados 
em fornecer a prestação de serviços com veículos e/ou máquinas, para 
que os mesmos contemplem GPS, hodômetro e horímetro, medida a ser 
implementada nos próximos editais e contratações que serão realizadas 
pela administração; 
 
INDICAÇÃO Nº 206/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a implantação de Parque Infantil e Academia no Bairro Altos 
de Santa Clara. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 

(ENCAMINHADAS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS) 
 
MOÇÃO Nº 149/22 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Jaime Américo Fazan; 
 
MOÇÃO Nº 150/22 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Aparecido Olivoto Pereira de Godoy; 
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MOÇÃO Nº 154/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, SR. 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Benedicto 
Antonio Tonelotti; 
 
MOÇÃO Nº 155/22 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Odila Aparecida Teixeira Nogueira; 
 
MOÇÃO Nº 156/22 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS 
NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Oswaldo Dalto; 
 
MOÇÃO Nº 157/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Armindo 
Bueno da Silva; 
 
MOÇÃO Nº 158/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Claiton Luis Azevedo; 
 
MOÇÃO Nº 159/22 – SRS. VEREADORES DA CÂMARA 
MUNICIPAL – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. Amarildo Ortiz de Souza – Vereador da Câmara Municipal de Monte 
Alegre do Sul. 
 
 
08 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: 
 
MOÇÃO Nº 147/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações para mais uma Edição dos Jogos Proerd 
(Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência) 2022 – 
(APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 148/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações ao Clube do Fusca de Pedreira, bem como 
a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pedreira, Lar dos 
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Velhos "Flamínio Maurício", Rotary Club de Pedreira e Loja Maçônica Fé, 
Esperança e Caridade, pela realização do "12º Encontro de Fuscas e 
Derivados de Pedreira" – (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 151/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA – Consignam em Ata, Votos de 
Congratulações a Secretaria Municipal de Cultura e Economia Criativa, 
ao Conselho Municipal de Museus e Conselho Municipal de Turismo, 
pelo belíssimo trabalho realizado na reforma e inauguração do “Museu 
da Porcelana de Pedreira Adelino dos Santos Gouveia” – (APROVADA 
POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 152/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Consignam em Ata, Votos de Congratulações pelo lançamento do filme 
“Violeiros de Pedreira” – (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 153/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Paulo Rogério Pereira (PSDB), o 
Paulinho, que foi eleito Prefeito Municipal de Pinhalzinho-SP, para o 
mandato de 2023-2024, durante eleição suplementar – (APROVADA 
POR UNANIMIDADE). 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11 – TRIBUNA: (Não há inscritos) 
 
 

ORDEM DO DIA 
 

 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 114/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Institui como a 
Ave Símbolo do município de Pedreira/SP, a Arara-canindé (Ara 
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ararauna) (Linnaeus, 1758). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 115/22 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – 
Institui o “Dia Municipal do Cover” e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE). 
 
 
02 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/22 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Institui o plano de cargos e salários da Fundação 
Educacional Professora Marlene Zeghaib e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA) – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE). 
 
 
03 – EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
 
 
 


